

## **Amikor a magas minőségű borászat találkozik a prémium kivitelezéssel**

A Hörmann kapuk szintlépést jelentenek a balatonfüredi borvidéken

A Schieszl Borház története egészen a XVIII. századig nyúlik vissza, amikor Schieszl János 1896-ban megalapította a borozót. Azóta a család generációról generációra adja át a borászat iránti szenvedélyét, ahol ma apa és fia együtt képviselik a hagyományt és a jövő innovációját. A balatonfüredi borvidéken található szőlészet – amely 8,5 hektáron folytat modern szőlőtermesztést – elkötelezett a magas minőségű italok és az igényes megjelenés mellett. Ezt a szemléletet erősítik meg az újonnan beszerelt prémium Hörmann kapuk is, amelyek több szempontból is kiváló választást jelentettek a borászat számára.

### **Minőség, ami magáért beszél**

A Hörmann kapuk kiválasztása során az esztétikai szempontok is jelentős szerepet játszottak, hiszen a borászat külső megjelenése nagyban hozzájárul a látogatók élményéhez. Az első kapuválasztáskor egy elegáns üveglap mellett döntöttek, amely könnyedséget és modern stílust kölcsönöz az épületnek. A második kapu egy **ALR F42 ipari szekcionált kapu**, amelyet helyszínen szerelt faburkolattal láttak el, tökéletesen illeszkedve a borászat természetközeli stílusához. Az alumínium szerkezet nemcsak tartós, hanem a faburkolat harmonikus megjelenésével együtt esztétikus is.

### **Kiemelkedő hőszigetelési teljesítmény**

Az ALR F42 kapu kiváló hőszigetelési tulajdonságokkal bír, amely jelentős előny a borászat temperált tárolóhelyiségeiben. A Hörmann ThermoFrame rendszere minimálisra csökkenti a hővesztést, támogatva az energiahatékonyságot, míg a gumitömítések és a precíz illeszkedés megakadályozzák a hőmérséklet-ingadozást.

Az automata kapu további előnye, hogy bármilyen homlokzati burkolattal testre szabható, és a megadott burkolatsúlyhoz igazodik, miközben az automatizálási rendszer okosothonokba is integrálható. Az egyszerű és praktikus működtetés érdekében a kapu a belső térben található nyomógomb segítségével könnyen nyitható.

A kapu telepítési folyamata is megmutatja a Hörmann prémium minőségét: először a szerkezet kerül a helyére, ezt követi a külső burkolás, majd az automatizálás és a rugók finomhangolása, amely biztosítja a kapu zökkenőmentes működését.

### **Megbízhatóság és könnyű használat a mindennapokban**

A Hörmann kapuk beszerelése óta, a kapuk hibátlanul működnek és rendkívül megbízhatóak. A gombnyomásos, felhasználóbarát vezérlés mellett, a kapuk biztonsági funkciója is nagy előnyt jelent: ha valaki alááll, a kapu automatikusan megáll, így nem okoz sérülést.

## **Ajánlás mindenki számára**

A Schieszl Borház szívesen ajánlja a Hörmann kapukat mindenki számára, hiszen tapasztalataik alapján megbízható, minőségi megoldást nyújtanak. „Mindenképpen jó választás! Ha bárkinek kétsége van, látogasson el hozzánk, és győződjön meg a kapu minőségéről. Mi a jó bort biztosítjuk hozzá!” – mondta el Schieszl Konrád.

Az együttműködés nemcsak megkönnyíti a cég működését, hanem garantálja, hogy vendégeik számára egy prémium környezetben, biztonságos és megbízható infrastruktúrával nyújtsanak különleges borélményt. A kapuk kivitelezését az [Euronorm Group Hungary Kft.](#) végezte, amely jelentősen hozzájárult a projekt sikeréhez.